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Храмов празник в столичната църква „Св. 
Николай Мирликийски“, кв. „Връбница“

На 6 декември Православната църква почита паметта на св. Николай 
Мирликийски Чудотворец. В този ден столичната църква „Св. Николай 
Чудотворец“ в кв. „Връбница“ тържествено отбелязва храмовия си празник.

В храма бе отслужена архиерейска света Литургия, възглавена от Негово 
Преосвещенство Белоградчишкия епископ Поликарп, викарий на Софийския 
митрополит. В съслужение взеха участие архимандрит Василий, протосингел 
на Софийска света митрополия, архимандрит Евтимий, духовен надзорник на 
Софийска епархия, ставрофорен иконом Константин Вълчев, предстоятел на 
храм „Свети Дух“, иконом Методи Корчев, предстоятел на празнуващия храм, 
протойерей Венцислав Тонов, свещеник Димитрий от Украйна, свещеник 
Атанас Забаданов, протодякон Иван Петков, йеродякон Вартоломей и дякон 
Кирил Попов.

Преди празничното богослужение епископ Поликарп пострига за четец и 
певец Божия раб Константин, който ще помага на духовниците в храма в 
техните служения и дела.



Голямо множество християни присъстваха на храмовото тържество и 
молитвено съучастваха в богослужбата. Сред богомолците бе новоизбраният 
кмет на район „Връбница“ г-н Румен Костадинов с общински служители.

Молитвено участие взеха още йеромонах Мардарий, игумен на Погановския 
манастир „Св. Йоан Богослов“, и йеромонах Даниило, игумен на манастира 
Банска в Косово. Банският манастир е известен с това, че е построен от св. 
Крал Стефан Милутин и че там се намира гробът му.

Изпълнилите храма вярващи се радваха на архиерейското присъствие и на 
празничното богослужение. В чест на празника бе осветено благоукрасено 
коливо, от което вкусиха всички присъстващи.

В края на тържествената света Литургия епископ Поликарп произнесе 
проповед, в която говори за важни моменти от светоотеческия пример на св. 
Николай. Той благослови духовенството и голямото църковно събрание от 
името на Негово Светейшество патриарх Неофит, поздрави иконом Никола 
Коюв, свещенослужител при храма, на когото пожела всяко благословение и 
помощ от Бога, приветства всички именици, като им пожела мир, здраве и 
любов по молитвите на Мирликийския Чудотворец.

Думи на благодарност към епископ Поликарп отправи иконом Методи Корчев 
от името на духовенството, църковното настоятелство и всички присъстващи 
в храма. Той благодари на Негово Светейшество патриарх Неофит и на 
викария му епископ Поликарп за посещението и съвместната молитва, като 
им пожела да са подражатели на св. Николай в своето служение.

От името на свещениците при храма, църковните настоятели и верния народ, 
поздравление и букет цветя към епископа поднесе Негово 
Високоблагоговейнство иконом Методи Корчев.

По традиция, в двора на църквата бе отслужен водосвет за здраве и 
спасение на присъстващите и техните близки. На всички дошли да вземат 
участие в енорийското тържество бе раздадено благословено ястие от риба.

След празничната трапеза епископ Поликарп и гостуващите сръбски 
духовници посетиха новостроящия се храм „Св. Серафим Софийски“, който 
бързо напредва благодарение на подкрепата на местната община.
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